

# Лыжные гонки в Тайшете. Не фоторепортаж

Ещё недавно в России были две беды – дураки и дороги. Теперь они называются «менеджмент» и «инфраструктура». По благоволению «менеджеров» десятки тысяч тайшетцев и гостей города не смогли в субботу побывать на открытии первенства Иркутской области по лыжным гонкам среди молодёжи.

Не исключено, впрочем, что жаждущих обнаружить это красочное зрелище в означенный час было чуть меньше. Но факт остаётся фактом - без всякого предупреждения мероприятие снова перенесли. Причём решение о сдвиге на каких-то полтора часа (с 12:00 на 13:30) было принято в самый последний момент - накануне вечером.

Естественно, участники лыжных гонок были в курсе изменений, поэтому прибыли на лыжную базу вовремя. А вот те самые десятки тысяч зрителей предупреждены не были. Они поверили СМИ, которые неоднократно зазывали людей на мероприятие именно к 12 часам.

Таким образом, зрителям, журналистам и всем остальным, приехавшим, как им казалось, аккурат к открытию, было предложено покурить пару часов на почти тридцатиградусном морозе. Многотысячная толпа, озлобившись на разгильдяйские закидоны организаторов, принимать предложение отказалась и отправилась туда, где есть горячий чай. Вернулись на базу единицы, потому как клоунов нема.

Мероприятие уже однажды было перенесено из-за внезапно начавшейся в конце января зимы. Тем не менее, таймаут протяжённостью в две недели так и не дал организаторам возможности достойно подготовиться к соревнованиям регионального масштаба.

Есть мнение, что на понедельничной городской планёрке глава города Александр Заика слегка пожурит «Марадонну» бирюсинского разлива – консультанта городского отдела по культуре, спорту и молодёжной политике Владимира Денисенко – и призовет его тщательнее относиться к исполнению своих обязанностей.

Однако у Денисенко всенепременно найдётся тысяча отговорок и доказательств несправедливости обвинений в его адрес. И в дураках обязательно останется кто-то другой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)